



7.05.2010

Спецвыпуск



8 мая 1945 года в предместье Берлина – Карлхорсте в присутствии вооруженных сил Советского Союза – маршала Г.К. Жукова, Англии – авиации Л. Теддера, Соединенных Штатов Америки – генерала К. Спенсера де Латр де Тассини – уполномоченные германского командования – фельдмаршал Кейтель, адмирал флота Фридебург и генерал-полковник подпись акта о безоговорочной капитуляции Германии. Безоговорочная капитуляция фашистской Германии означала окончание войны в Европе. Тяжелая и кровавая, навязанная советскому народу фашистскими захватчиками, завершилась разгромом агрессоров. Согласно Акту о безоговорочной капитуляции Германия поддавали полному разоружению.

Акт о безоговорочной капитуляции вооруженных сил фашистской Германии зафиксировал ликвидацию гитлеровского рейха. Указом Президиума Верховного Совета СССР день 9 мая объявился днем всенародного торжества – праздником Победы.

День гибели и спокойствия пришел **9 мая 1945 года**. Вот почему это день величия и счастья, торжества мира над войной, жизни над смертью.

Такого еще не было в старь –
Пусть радость повсюду гремит, не смолкая;
Праздником мира войдет в календарь
Праздник Победы – Девятое мая!



Никто не забыт, ничто не забыто

Никто не забыт, ничто не забыто. Думая над этими словами, я невольно с ними не соглашаюсь. Спрашиваете, почему? Вы можете посчитать, что я не права. Может быть, я действительно не права, но факт, как говорится, налицо. Меня приводит в шок наше государство, наш народ. Да какой там народ, если он, всем обязанный ветеранам и павшим на этой страшной войне, не может отдать дань – просто сказать чистосердечное человеческое спасибо, я уже не говорю о выходе на площади городов 9 Мая, что является обязанностью каждого гражданина нашей страны! Такое поведение – бесчеловечно, гадко, мерзко, да нет такого слова, чтобы выразить всю неприязнь таким нелюдям! Особенно бесчеловечна часть молодежи, которая, по сути, была освобождена от ужасного будущего под гнетом Германии. Что же для них 9 Мая? Это повод напиться. Безнравственно, страшно, беспринципно. Вместо того чтобы носить георгиевские ленточки на левой груди, как честь погибшим, они носят её на сумочках, штанах, и что более оскорбительно – на обуви... Как низко падает молодежь. О каком празднике победы можно говорить, если в стаде (про безнравственных людей могу сказать только так) нет людей, людей благодарных. Когда на монументах и памятниках героям войны, на безымянных могилах солдат устраивают фотосессии обнаженные девушки, меня просто разрывает чувство ненависти! Неужели люди настолько глупы, что не могут понять одну простую вещь: наша страна великая и в ней жили и живут великие люди – ветераны Великой Отечественной войны. Неужели сложно представить то, какой бы была наша страна, если бы не эти герои? Мне обидно, до боли обидно за тех, кто оставил семью, друзей, всё, что у них было, и даже жизнь, ради благополучия страны. Если бы они знали, что их ждет неблагодарность стада, если бы они знали... На телезреканах, заголовках газет, в статьях в Интернете говорят о том, какое государство хорошее, сколько ветеранов получили квартиры, как они повысили пенсию им, какие им даны были привилегии. Но читая оппозиционную публицистику, тихо приходишь в ужас. Вот недавно прочитала о ветеране, прошедшем и битву под Москвой, и Сталинградскую битву, и который брал Берлин, о том, как он живет сейчас. Он живет в каком-то небольшом городке, в однокомнатной квартире, вне нормальных условий для жизни: дом находится в аварийном состоянии, стены покрыты трещинами, трубопровод протекает... Это ли те условия для жизни для героя? Эта газета добивалась от администрации города выдачи новой хорошей квартиры, признания аварийности состояния дома. И через год ветеран получил новую хорошую квартиру. Такие случаи единичны, и что, СМИ должны требовать и добиваться квартир для всех ветеранов? И так живет, можно сказать, каждый третий герой ВОВ. Это неописуемо ужасно и дико! Где же вот эта обязательная помощь от государства? Где? Огромное множество фильмов сейчас снимается о страшной войне, в которых точно переданы ход военных действий, судьбы людей, их страдания, боли, потери... Посмотрев их, у меня сложилась устрашающая картина о всей войне перед глазами. И ведь абсолютно каждую семью коснулось это горе. Беда народов, беда страны... Никого не щадящая война. Никого...

Люди, опомнитесь! Ваша свобода не вами ковалась, не вами закалялась, не вами! Вы до конца жизни обязаны этим святым людям за всё! Помните их, читайте, не забывайте, не забывайте...

Дяченко Алла, 11 А класс



Мы живем в чудесной стране. Над нами светит солнце, яркое, лучистое. А ведь все могло бы быть по-другому, если бы не они: гордые, смелые, отважные... Наши русские солдаты, готовые отдать жизнь за Родину, за семью, за старый родимый дом, в котором ждут их детский смех и счастливая улыбка жены, матери...

Война... Кровавая, беспощадная, жуткая стихия... Она нахлынула внезапно, черным вихрем пронеслась над русскими полями, деревушками, лесами. Русские люди наступали, сражались, погибали, и снова наступали, и снова погибали.... Но наш народ выстоял, смог одержать победу над фашистами, Россия не сгорбилась, не пала... Немцы же поплатились за все те тяжелейшие испытания, выпавшие на долю россиян, и теперь каждый год 9 Мая мы отмечаем величайший для нас праздник – День Победы! В этот день Россия поминает каждого воина, погибшего в то тяжелое время, каждого невинного человека, умершего от пули фашиста. Все это очень больно и трудно. Но, несмотря на это, я не могу не вспомнить своих любимых прабабушек, прадедушек, героически сражавшихся за свободу России. К сожалению, не обо всех я могу рассказать. По словам моих родителей, каждый из них внес свою частичку, свой маленький подвиг в огромное событие под названием ПОБЕДА. Я хочу рассказать о своих прадедушке и прабабушке. Они заслуживают уважения.

Мой прадедушка Букат Николай Яковлевич родился в 1921 году. Он ушел на войну еще в молодости. Он в основном участвовал в освобождении Польши, когда эта страна нуждалась в помощи. Там он был ранен и контужен. Прадедушка долгое время лежал в госпитале, тяжелая рана не давала заснуть, еды совсем не было, а остшая боль в левой ноге не прекращалась. Шли месяцы, а он всё никак не мог оправиться от невыносимой боли, но все же решился и с большой ногой отправился на фронт... Бедный дедушка прошёл всю Европу, прошел через всю войну, но до конца жизни его не оставляла боль в левой ноге. Папа рассказывал мне о нем: ему было очень трудно ходить, никакие лекарства не помогали, дедушке становилось все хуже и хуже... Но слезами горю не поможешь, и в 1993 году он скончался...

Прадедушка получил орден Красного Знамени за отвагу и смелость. Я горжусь им.

В прошлом году умерла моя любимая прабабушка Шура, Александра Сухоцкая. Ее имя для меня – как девиз в моей жизни. Я знаю (спасибо Богу!), кем она была и кем стала, через что прошла и к чему стремилась. Я горжусь ею, не могу без слез вспоминать о ней...

В семье Сухоцких было семь человек – дружная, полноценная семья. Мама. Папа. Три девочки. Два мальчика. И тут пришла война.

Она разлучила родителей и детей, сестер и братьев. Безжалостные фашисты ворвались в невинный домик. Бедная мать еще молодой тогда Шуры давно умерла от голода, неразлучные братья погибли в бою... Бабушка находилась тогда в доме, и, что самое страшное, – с двумя умирающими сестрами и пятерыми маленькими детьми, ищущими спасения, которого не могло быть, на груди у матери. Безжалостные немцы отвезли семью в лагерь. Как там выживала, можно только догадываться, бабушка Шура не могла об этом вспоминать без боли в сердце. Еды не было, пить – нечего, на дворе – зима. Помогали, чем могли, такие же мученики: кто сухарик детям даст, кто хоть какое тряпье от себя отнимет – свои, русские, всегда оставались сердобольными. А в одно страшное утро бабушкиных сестер забрали, сожгли на глазах Шуры. Им вскоре поставили памятник, как женщинам-героиням.

Бабушка не могла слышать криков сестер, ее сердце разрывалось от боли, она судорожно старалась укрыть деток своими руками, но знала, что это не поможет... Ее жизнь в лагере не могла продолжаться вечно. И тут старая женщина сказала бабушке, что детей собираются сжечь, а ее саму – расстрелять. И тогда Бабушка Шура решилась на рискованный шаг – она поняла, что надо бежать. Куда угодно – в лес, в поле, в деревню... Лишь бы подальше от этих проклятых фашистов. Все могло бы закончиться плачевно и для бабушки, и для ее детей, если бы не один из немцев – он пожалел женщину и ее чад, помог семье сбежать...

Аккуратно, по ночам, по чуть-чуть бабушка ползла со всей ребячьей стайкой по лесу и в конце концов вернулась к чудом уцелевшему родному дому... А тут и война закончилась... Счастливый отец шестерых детей вернулся с войны. Мы победили! Прабабушка умерла 5 марта 2009 года. День Рождения у моей любимой прабабушки – 8 марта, если бы она тогда прожила еще три дня, то ей бы исполнился 101 год! Я так горжусь своей прабабушкой, я с таким восхищением о ней вспоминаю... она самая сильная женщина в мире, она была лучшей, и никто никогда с ней не сравняется!

Давайте же никогда не забывать тех, кто защищал нас, кто сражался, не щадя себя, благодаря кому мы сейчас улыбаемся солнцу! Вечная память этим людям!

**Врага с боями гнали мы с родной земли,
Ему мы ничего не отдали – выжили, смогли!
И каждый год с Победой пусть приходит май!
Не забывай, мой друг, солдат тех подвиги!
Незабывай!**

Букат Дарья, 6В
класс



Мы помним вас...

Сегодня взрывы,
Завтра тишина.
Возможно, слышали:
У нас идёт война.

Потоки крови,
Крики, зовы, стоны
Слыхали часто...
Кончились патроны!

Нас немцы окружали,
Брали в плен.
Мы не сдавались,
Русский, белорус, туркмен...
И наши дети,
Плача от тоски,
Сидели дома,
Сжатые в "тиски".

Мы голодали,
Ели, спали мало.
Мы на фронта ушли,
И жизнь нам стала адом.

Разрыв гранат
Сменил деревьев скрип.
Здесь наши предки
Не
И
За
Пат
Сам
Всё это в пепле:
Кончилась война!

Ура! Салют! Победа!
Да, многое довелось отведать...
Мы помним вас, отцы и деды!
И пусть уйдут от нас все беды.

Маевская Татьяна, 11 «В»



* * *

Прошло немало долгих лет.
Мы родились, когда все в прошлом
было.
Но счастья не погаснет свет,
Насколько ни было б уныло...

Мы про войну читали в книгах только,
Смотрели фильмы, и замирали в ужасе
сердца.
Но каково же было тем, кто столько
Вытерпел, спасая Родину, боролся до
конца!

Как хочется спасибо Вам сказать
От всей души, рыдающей, болеющей,
Что вы не дали нам войны познать,
Поклон вам до земли - низкий!

Что мы не слышим шума страшных лет,
Что вы нам жизнь своею жизнью дали!
Что вы спасли от тех ужасных бед,
Что твердо до конца стояли.

Пусть помнят все про подвиг жизни
вашей,
Пусть люди чтут и помнят ваши имена.
Ведь лучше ничего Победы нашей
Не встретить в мире никогда!

Селезнева Ксения, 11 «А»

Нас озарил победы свет

Уж отгремел и взрыв гранат,
Стрельба и стоны прекратились.
За что боролись вместе, брат,
Того с тобой мы и добились

И вкус победы, горькость крови
Мы не забудем никогда,
Мы воины прекрасного народа,
Отчизны красная звезда.

А помнишь Ваську, Петьку, Гришку?
Три брата родных - три орла,
Жаль только мне одно, братишко:
Земля к себе их забрала.

А помнишь Машу - медсестру?
Что в госпитале поутру
Излечит боль, возьмёт с собой,
И вновь ты чувствуешь: живой.

Давай не будем, друг, грустить
Сегодня - шестьдесят пять лет!-
С того момента, как в пути
Нас озарил победы свет.

Давай-ка выпьем мы за то,
Чтоб пламя не погасло, брат,
Давай-ка выпьем за подруг,
Давай-ка выпьем за солдат.

Но до сих пор горит в груди
Тот жар, подобие огня;
За нашу веру, честь звала
На бой нас русская земля!

Мы за неё в огонь и воду!
Мы за нее под пули лезть!
Она и есть то дорогое...-
Свобода, вера, мать и честь.

Головачев Игорь, 11 «А»

Над выпуском работали: Моисеева О.В., Селизнова Ксения, Маевская Татьяна, Головачёв Игорь, Степанова Камилла, Букат Даша

Никто не забыт. ничто не забыто!

9 МАЯ

рья, Шафигуллина Лиана.

Газета

ц в электронном виде.